

优秀,这个词总是有一种相对的概念,总是在比较级时才能体现。比如劣质、粗糙的映射下,优秀的涵义就自然体现了。每个美女的心里都有一个层面,或者有个标准,超过了便是优秀,不够则是不完美。择优录取的态度,是让自己更加完美,或者无限制的去接近心中的完美。去做发型、挑选衣服、试穿鞋子、选购化妆品时,总抱有挑剔的眼光才会选到更优秀的物品。我们本期就在为您做初步的海选,找出相对优秀的潮流服饰以供参考。

会不会经常有撞衫的尴尬,或者一件衣服大街上各种各样人都在效仿,在铺天盖地……本期,挑剔优秀的习惯会继续延续,为MM和OL挑选烟台的独有商品店,以下所提供的服饰全部是**银座商城**2-3楼女装的独有服装品牌,那些撞衫的烦恼可以大大减小啦!

MM择优录取的态度 无限接近完美的挑剔

专刊记者 张文婷

红色连衣裙搭配短款貂皮外套
(品牌:evaouxiu)



每个女人的衣柜里至少都会有一件高品质的连衣裙。无论是职场上自信的OL,还是个性张扬的MM,都会需要一件流行时尚的连衣裙。红色的张扬个性与温柔的花朵形状相融合,外面再加上短款的貂皮外套,两件搭配相得益彰。高贵皮毛感与视觉系小礼服的搭配上又讲究一张一弛,一松一弛,使整体看起来协调,更具野性之美。同时,华丽的小礼服又透出俏皮可爱的女孩天性。evaouxiu家的这两件搭配真的是极富实用与视觉价值的两件套,更是本季主推款式之一。

驼色风衣搭配深蓝色暗纹牛仔裤
(品牌:太平鸟)



今季最疯狂的颜色是什么?是驼色。美丽的驼色风衣今年又给我们带来了大大的惊喜,暖暖的手感,亮丽的金属扣,一点一滴尽显亲切。良好的保暖性也是不得不提的。风衣下摆的小收腰腰带可以很好的突出女性优美线条。而深蓝色暗纹牛仔裤也是在各年龄阶段迅速风靡开来,独具匠心的设计师在原本稍显刻板的牛仔上大胆的加入时尚暗纹,使牛仔裤立刻有了灵动的调子。给人既可爱又不失大气的感觉。再配上时尚感十足的挂饰,以及红色的金属链时装配,让整体感觉又上升了一个档次。这一身搭配简单大方又不失时尚,在寒冷单色调的冬季里,把温暖传遍开来,去温暖自己和身边的每一个人吧。

黑色休闲西装外套搭配红色黑豹纹毛衫
(品牌:Mind bridge)



今冬一到,又铺天盖地的吹起了一阵休闲西装外套风。黑色的休闲西装外套真的是永不过时并且超级百搭的款式,而黑与红的结合也是众多明星争相追捧的典范色彩搭配。红色黑豹纹毛衫不仅能穿出小女生的甜美风格,也同样能穿出大女人性感火辣的一面。黑色休闲西装外套款式不断的革新,但这款金色纽扣搭配的欧美范儿大气能紧跟潮流风向,更使气质瞬间提升,尽显大牌风范。对于那些喜欢大方利落款外套的女孩,真是不可错过的一款。

高品质貂皮大衣
(品牌:Ne.Tiger)



对于寒流的来袭人们都感到既崩溃又无奈。想要穿的美美的,然而天寒地冻的实在是受不了呢!很多漂亮的衣服都因为质地太单薄被气温限制了。好苦恼啊!到底怎样才能让这个寒冷的冬季美丽高贵与温暖舒适同在呢?答案是皮草。没错,皮草是做好的选择,而且皮草天生具有高贵的气质,极舒适的触感令每个爱美的女人都爱不释手。那本次就给大家推荐了一款人气超旺的皮草大衣。不同于以往大家对于皮草刻板印象,这件皮草大衣引用当今最潮流的时尚元素,加入了女人大爱的动物纹。而且在造型设计方面也是独具匠心,非常显身材的收腰形式,再配上凹凸皮纹腰带。毛茸茸的皮草外套立刻改头换面,将你带入最IN时尚世界。

浅灰色条纹西装配淡蓝色个性衬衣黑色西裤
(品牌:太平鸟)

中性色彩风格的时装款式,在时装界风靡了很久,但是却鲜有时尚推荐信息。当大家都在忙着为自己的淑女、热辣、名媛风格忙碌的时候,却忘记了还有特别喜爱中性打扮的这一类人。为了让所有风格的MM在今季都能美丽动人,本次搜罗推荐的这款对于爱好中性款服饰的朋友来说绝对是极具个性的中性时装首推款。浅灰色条纹西装外套给人带来简单的小英伦风,大气稳重。似咖啡般优雅又回味无穷。里面的蓝色白领衬衣又极具个性色彩,红色竖条纹元素也增添几抹学院味儿。黑色的西裤是百搭款,给人潇洒利落的感觉。整体搭配简约时尚大气,在职场中凸显稳重干练。这样知性的打扮在今季职场一定会也是大热的款式。



单品推荐

淑女气息十足的闪闪项链
(品牌:evaouxiu)



这款evaouxiu的项链,也有毛衣链的作用。毛衣链是最近时尚流行的产物。在早期,人们主要擅长用胸针来装饰毛衣和外套,在日渐进步的今天,胸针的作用大部分被各种各样的毛衣链所代替。冬天,毛衣是最保暖的服装单品,要想穿的出彩,除了选择新颖的设计外,搭配一款时尚饰品是最好的选择。时尚百变的毛衣链,搭配各式毛衫,可以增加亮点。电影中的开襟毛衣搭配精神的外套,最近深受欢迎,是淑女们冬天的必备行头,基本上有圆领和V领两种。在搭配毛衣时,应该注意整体效果的协调,因为开襟式毛衣淑女气息极浓,所以在选择毛衣链时,应该尽量选择精致的,同时吊坠也不能过大,造型不能过于复杂。

衣柜必不可少的黑色打底裤
(品牌:白茶)



白茶家的这款黑色紧身裤会不会让你有一种想说:这是专门为O型腿设计裤子?NO!NO!这是时下最IN且很少见的向内扣的裤腿设计。穿上后自然形成小腿以下的褶皱。打底裤的加入既能保暖,还能打造更加妩媚性感的新形象。贴合腿部的侧缝线和若隐若现的视觉,让腿部缺陷瞬间隐匿了起来。最方便百搭的换季装扮,想必就是这种修长针织衫与打底裤的组合了。有了打底裤的加入还有什么不可以,现在黑色打底裤已然成为了MM不可缺少的扮靓单品之一,越来越多的款式让MM们选择。打底裤不仅仅是装扮时尚,还能美化不够完美的腿形。

高品质牛皮挎包
(品牌:爵克)



皮包已经成为现代生活离不开的时尚元素,也是时尚品味的象征。这款爵克的高品质包包在锁扣上有很细致的小锁设计,更能保证私人物品的安全。一个经过精心选择的皮包具有画龙点睛的作用。这款牛皮包包搭配正装大衣非常能体现OL的职业精神。而且皮包和鞋子一样,是另一种形态的活性物质,每天都使用相同的皮包,很容易造成皮质的弹性疲乏,所以要像鞋子一样,好几个交互使用;皮包如果不小弄湿了,可先用干毛巾吸干水分,里面再塞些报纸、杂志之类的东西阴干,千万别直接在太阳下暴晒,那会使你心爱的包包褪色、变形。